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Вариант 7.1


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image1.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image4.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image5.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image6.wmf]оо

y

;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image7.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image8.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image9.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.2


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image11.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image14.wmf].

2

)

0

(

,

1

)

0

(

,

1

3

4

=

¢

=

=

¢

¢

-

y

y

y

y

y


3. Для уравнения 
[image: image15.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image16.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image17.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image18.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image19.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.3


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image21.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image24.wmf].
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4. Для уравнения 
[image: image25.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image26.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image27.wmf]);
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image28.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image29.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.4


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image31.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image34.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image35.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image36.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image37.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image38.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image39.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.5


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image41.wmf];

0

)

ln

1

(

=

+

¢

+

y

y

x

x


б) 
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2. Решить задачу Коши


[image: image44.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image45.wmf])
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:

а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image46.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image47.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image48.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image49.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.6


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image51.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image54.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image55.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image56.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image57.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image58.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image59.wmf]).
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.7


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image61.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image64.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image65.wmf])
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:

а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image66.wmf]оо
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;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image67.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image68.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image69.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
[image: image70.wmf]ï
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Вариант 7.8


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image71.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image74.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image75.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image76.wmf]оо
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б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image77.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image78.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image79.wmf]).
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.9


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image81.wmf];
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2. Решить задачу Коши


[image: image84.wmf].
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3. Для уравнения 
[image: image85.wmf])
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а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image86.wmf]оо
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б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image87.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image88.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image89.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
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Вариант 7.10


1. Найти общее решение дифференциального уравнения:

а) 
[image: image91.wmf]);
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2. Решить задачу Коши


[image: image94.wmf].
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5. Для уравнения 
[image: image95.wmf])
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:

а) найти общее решение соответствующего однородного уравнения 
[image: image96.wmf]оо

y

;

б) найти частное решение неоднородного уравнения, если 
[image: image97.wmf];
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 записать общее решение этого уравнения;


в) найти частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
[image: image98.wmf];
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г) записать частное решение с неопределёнными коэффициентами, если 
[image: image99.wmf].
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4. Найти общее решение системы дифференциальных уравнений   
[image: image100.wmf]ï
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